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Що таке виплата для підтримки піклувальника?
Виплата для підтримки піклувальника (Carer Support Payment) в Шотландії замінила допомогу для 
піклувальника (Carer’s Allowance) від Міністерства праці та пенсійного забезпечення (DWP). Виплата 
для підтримки піклувальника — це грошова допомога для людей, які доглядають за особою, що має 
інвалідність або довготривале захворювання.

Хто може звернутися за цією пільгою?
Щоб мати право на виплату, піклувальник повинен:
• бути віком від 16 років;
• надавати 35 або більше годин неоплачуваного догляду на тиждень людині будь-якого віку, яка отримує 

певні пільги з інвалідності;
• заробляти в середньому не більше 196 фунтів стерлінгів на тиждень після деяких відрахувань. 

Яку суму становить виплата для підтримки піклувальника та коли вона виплачуватиметься?
Сума виплати для підтримки піклувальника складає 83,30 фунтів стерлінгів на тиждень або 333,20 фунтів 
стерлінгів на 4 тижні.

Чи можу я отримувати виплату для підтримки піклувальника, якщо я працюю? 
Піклувальники, які працюють на оплачуваній роботі, можуть мати право на отримання цієї допомоги, якщо 
їхня заробітна плата «на руки» становить менше 196 фунтів стерлінгів на тиждень.

Зарплата «на руки» — це заробітна плата після вирахування податку на прибуток, внеску на національне 
страхування та деяких витрат, зокрема деяких витрат на догляд та пенсійних внесків. Якщо зарплата 
піклувальника «на руки» іноді перевищує 196 фунтів стерлінгів, а іноді є меншою, Служба соціального 
забезпечення Шотландії може розрахувати ї ї середній розмір.

Чи може особа, яка отримує інші виплати, отримувати виплату для підтримки піклувальника?
Виплату для підтримки піклувальника можна отримувати одночасно з іншими пільгами. Якщо людина 
отримує пільги, що потребують перевірки матеріального становища, наприклад універсальний кредит 
(Universal Credit), виплата для підтримки піклувальника може вплинути на суму, яку вона отримує. 
Зазвичай отримувана нею загальна сума буде більшою, оскільки вона зможе отримати додаткові кошти в 
межах цих пільг за догляд.

Якщо піклувальник отримує пільги замість доходу, такі як державна пенсія або допомога та підтримка 
через втрату можливості працювати (Employment and Support Allowance) «нового зразка», це може 
вплинути на суму виплати для підтримки піклувальника, яку він може отримати.

Якщо сума пільги є такою самою або більшою, ніж виплата для підтримки піклувальника, він може 
мати «переважне право». Це означає, що він не отримає жодних коштів у межах виплати для підтримки 
піклувальника, але зможе отримати додаткові пільги або підвищені суми наявних пільг, зокрема пенсійний 
кредит (Pension Credit).

Виплата для підтримки піклувальника 
(Carer Support Payment)



Чи впливає виплата для підтримки піклувальника на пільги, отримувані особою, про яку піклуються?
Пільги у зв’язку з інвалідністю особи, про яку піклуються (сюди входить допомога з інвалідності для 
дітей (Child Disability Payment), допомога з інвалідності для дорослих (Adult Disability Payment), допомога з 
інвалідності для осіб пенсійного віку (Pension Age Disability Payment), шотландська допомога з інвалідності 
на прожиття для дорослих (Scottish Adult Disability Living Allowance), допомога з догляду (Attendance 
Allowance) та допомога з інвалідності на прожиття (Disability Living Allowance)), не повинні зазнати жодної 
зміни через те, що піклувальник такої особи отримує виплату для підтримки піклувальника. 

Якщо особа, про яку піклуються, отримує надбавку за важку ступінь інвалідності (Severe Disability Premium) 
— додаткову суму, включену до деяких пільг, що потребують перевірки матеріального становища, — вона 
може припинити ї ї отримувати, якщо ї ї піклувальник отримує виплату для підтримки піклувальника. Це 
пов’язано з тим, що надбавка за важку ступінь інвалідності допомагає покрити витрати на піклування. 
Правила виплати надбавки за важку ступінь інвалідності досить складні, а ї ї зміна може вплинути на інші 
пільги, тому ми рекомендуємо звертатися за додатковою консультацією щодо цього питання.

Чи можуть студенти отримувати виплату для підтримки піклувальника?
Виплата для підтримки піклувальника надається більшій кількості піклувальників-студентів, ніж 
надавалася допомога для піклувальника (Carer’s Allowance), яку вона замінює. Студенти-піклувальники 
віком від 16 років, які навчаються неповний день, можуть звертатися за виплатою для підтримки 
піклувальника. Люди віком від 20 років, які навчаються повний день, також мають на неї право. 
Піклувальники віком від 16 до 19 років, які навчаються повний день, можуть мати на неї право, залежно від 
типу курсу, який вони вивчають, та їх обставин.

Піклувальники зазвичай не зможуть отримати виплати для підтримки піклувальника, якщо вони 
навчаються на здобуття Національних кваліфікацій (Nationals) або на атестат підвищеного рівня (Highers) 
в середній школі або коледжі. Вони можуть мати право на цю пільгу, якщо можуть отримувати інші пільги, 
такі як універсальний кредит, навчаючись повний день.

Додаткова фінансова підтримка
Піклувальники, які отримують виплату для підтримки піклувальника в певний день, також отримають 
доплату до допомоги для піклувальника. Ця пільга виплачується автоматично.

Як подати заяву?
Щоб отримати більше інформації та подати заяву онлайн, відвідайте сторінку mygov.scot/carersupport . 
Заяву також можна подати особисто, по телефону або зателефонувати нам безкоштовно за номером  
0800 182 2222 і попросити, щоб Вам надіслали поштою паперову форму заяви.

Підтримку з поданням заяви можна отримати від наших спеціально навчених консультантів з 
обслуговування клієнтів, які працюють у кожному місцевому органі влади Шотландії. Піклувальники 
можуть зателефонувати нам, щоб записатися на прийом у зручному для них місці та в зручний час у своїй 
місцевій громаді чи вдома, за допомогою відеодзвінка чи по телефону.

Інша підтримка для піклувальників
Для отримання додаткової інформації щодо підтримки піклувальників відвідайте сторінку  
mygov.scot/help-for-carers.
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Як із нами зв’язатися?

  Телефонуйте нам безкоштовно за номером:  0800 182 2222 

 Служба текстових повідомлень (Text Relay):  18001 +0300 244 4000 (для осіб із порушеннями слуху)

 Для користувачів британської жестової мови: contactscotland-bsl.org

 Вебчат: chat.socialsecurity.gov.scot 

Стежте за інформацією  
Служби соціального  
забезпечення Шотландії


